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Exercicel : Soit / une fonction continue sur [a,5] et g une fonction intégrable sur [a,5]
supposée positive.
b b
1. Démontrer qu’il existe ¢ € ]a, b[ tel que L [(x)glx)dx = fle) L g(x)dx .
2. Retrouver la formule de la moyenne.

Exercice2 : Calculer

z

1. fx(ntanzx)dx.
2. I x.Aresin x.dx .

Exercice3 : Calculer
dx
G j c;)sx ;
2§ ;I—vc{ :
Exercice4 : Soient f et g deux fonctions définies par
() =;_~_2_xi__ = B 2 -x*+x+1

x(x+D(x+2) ’ (x* = x)(x*+x+1)
1. Décomposer f(x)etg(x)en éléments simples.
2. Calculer le plus simplement possible f flx)dx , I F(x*)dx ; I g(x)dx.

ExerciceS : Intégrer les équations différentielles suivantes
1 y-2x'=1.
2. y'cosx+ysinx=x.
3. V' -4y=x"+1.

Baréme : Exol : 3 points.
Exo2 : 4 points.
Exo03 : 4 points.
Exo4 : 6 points.
ExoS : § points.

Bonne chance... !

® N.B: I(sera tenu compte de (a présentation de (a copie.
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